

СОСТАВЫ КОМАНД

«ИСКРА»

Вратари

Валерий Городов (1961)
мс Александр Новиков (1958)

Защитники

мс Владимир Бабенко (1950)
Владимир Гапоненко (1960)
Владимир Григорьев (1954)
Андрей Калайчев (1963)
Леонид Николаенко (1957)
Роман Падура (1954)
Сергей Пучков (1961)
Юрий Суров (1963)

Полузашитники

мс Игорь Бычков (1958)
Владимир Зотов (1960)
Александр Кодылев (1956)
Олег Мусихин (1964)
Алексей Павлов (1961)
Дмитрий Платонов (1964)
Ричардас Пунтузас (1963)
Сергей Рассихин (1961)
Анатолий Сальников (1960)
Николай Семенович (1962)

Нападающие

Олег Делов (1963)
Геннадий Гришин (1964)
мс Павел Коваль (1957)
Сергей Короза (1960)
Сергей Новиков (1961)

Начальник команды

Геннадий Владимирович
Миневич

Старший тренер

Лев Васильевич Платонов

СКА

Вратарь

Николай Кушнарев (1954)

Защитники

Владимир Бычек (1952)
Александр Горбунов (1961)
Сергей Горошкин (1963)
мс Сергей Игумин (1958)
мс Александр Колповский (1953)
Владимир Крысин (1964)

Полузашитники

Хабиб Илялетдинов (1965)
Олег Киселев (1964)
Сергей Козлов (1960)
Владимир Крымский (1953)
Георгий Марцинкевич (1962)
Владимир Пачко (1958)
Олег Скоркин (1961)

Нападающие

Сергей Березин (1960)
Айвар Друпас (1963)
Владимир Козлов (1956)
Игорь Протасов (1964)
Алексей Путинцев (1964)
Борис Сухов (1960)

Начальник команды

Юрий Константинович Парфенов

Старший тренер

мс мк Леонид Васильевич
Назаренко

Цена 10 коп.

НК 04429

Тираж 2000 экз.

Заказ 1769

Тип. им. Смирнова Смоленской полиграфиздата, 1984 г.

СТАДИОН «СПАРТАК»

25 мая 1984 г.

47-й чемпионат СССР

ФУТБОЛ



«ИСКРА» (Смоленск) –
СКА (Хабаровск)

КОМАНДА ВСЕГДА В ПУТИ

Значительную часть своего бюджета времени команда дальневосточных армейцев находится в пути, преодолевая вместе с часовыми поясами многие тысячи километров.

Настоящих армейских спортсменов всегда украшало мужество. Они не хнычат, а упрямо отстаивают дальневосточный форт большого футбола.

Правда, больших успехов армейцы в первой лиге не добивались, хотя неплохо бы иметь команду высшей лиги на берегах Амура.

Не на первых местах находится команда и в этом году.

В команде произошли незначительные перемены. Сюда пришел В. Пачко из рижской «Даугавы», Б. Сухов из мурманского «Севера».

Похоже, что лучшим бомбардиром намерен стать в команде Владимир Козлов. Забивают С. Березин и В. Пачко. Предупреждения имеют В. Бычек, С. Козлов, Н. Кушнарев.

На выезде армейцы уже дважды сыграли вничью — в Симферополе и Никополе. Крупное поражение потерпели армейцы в Москве от «Локомотива» — 0 : 5. Обозреватели винили за проигрыш голкипера Кушнарева, пропустившего три мяча.

В матчах сегодняшних соперников по победам и забитым мячам лучшие показатели у «Искры».

По 7 матчей из 8 во встречах соперников играли Бычек, Крымский, В. Козлов, Григорьев. «Искре» два гола провел Рютин, армейцам Хабаровска — три гола С. Новиков.

Кто отличится сегодня?

ЛУЧШИЕ ФУТБОЛИСТЫ РОССИИ

1 лига

А. Скотаренко (СКА, Ростов-на-Дону), В. Фомичев («Кубань», Краснодар), С. Савченков («Факел», Воронеж), В. Осипов («Факел», Воронеж), А. Андрющенко (СКА, Ростов-на-Дону), Е. Сидоров (СКА, Ростов-на-Дону), А. Минаев («Факел», Воронеж), С. Шавло («Искра», Смоленск), А. Никитин (СКА, Ростов-на-Дону), С. Андреев (СКА, Ростов-на-Дону), И. Суровикин («Ротор», Волгоград).

2 лига

О. Кузнецов («Динамо», Ленинград), В. Арайс («Иртыш», Омск), А. Борисенков («Знамя труда», Орехово-Зуево), Ю. Ключников («Сокол», Саратов), С. Галеев («Химик», Дзержинск), В. Развеев («Крылья Советов», Куйбышев), В. Кириллов («Зенит», Ижевск), А. Черкасов («Иртыш», Омск), Ю. Газзаев («Спартак», Орджоникидзе), А. Антонов («Металлург», Магнитогорск), В. Орлов («Геолог», Тюмень).

Эти футболисты официально признаны лучшими футболистами нашей республики по итогам прошлого сезона.

АНКЕТА «КРЫМСКОГО КОМСОМОЛЬЦА»

Вот уже 10 лет молодежная газета «Крымский комсомолец» проводит опрос среди наставников клубов первой лиги, работников отделов футбола союзных республик, арбитров, журналистов. В начале сезона 1984 г. в ре-

зультате традиционного опроса была составлена анкета 33 лучших футболистов первой лиги.

Вратари: Виктор Юрковский («Таврия»), Александр Убыкин («Кайрат»), Александр Скотаренко (СКА Р).

Правые защитники: Сергей Молухин («Ротор»), Сергей Башкиров («Металлург»), Вячеслав Апасов («Кузбасс»).

Задние центральные защитники: Сергей Савченков («Факел»), Александр Андрющенко (СКА Р), Юсуп Шадиев («Кайрат»).

Левые центральные защитники: Владимир Щербак (СКА Р), Олег Осипов («Факел»), Александр Хомутецкий («Локомотив»).

Левые защитники: Борис Шуршин («Колос»), Сергей Яшин (СКА Р), Андрей Шашкин («Факел»).

Правые полузащитники: Курбан Бердыев («Кайрат»), Евгений Сидоров (СКА Р), Виктор Дивак («Ротор»).

Центральные полузащитники: Сергей Шавло («Искра»), Александр Баранов («Таврия»), Александр Минаев («Факел»).

Левые полузащитники: Фанас Салимов («Кайрат»), Игорь Суровикин («Ротор»), Геннадий Шитик («Даугава»).

Правые нападающие: Сергей Андреев (СКА Р), Александр Малышенко («Заря»), Раиль Шарипов («Металлург»).

Центральные нападающие: Евстафий Пехлеваниди («Кайрат»), Александр Воробьев (СКА Р), Владимир Науменко («Таврия»).

Левые нападающие: Юрий Бондаренко («Таврия»), Сергей Стукашев («Кайрат»), Валерий Турсунов («Памир»).

Поэтическая рубрика

Михаил ГУСЕВ

ОН ЗДЕСЬ, НА ЗЕЛЕНОМ ПОЛЕ

«Умер... Федотов... Майор...»
Застыл над газетой в горе я.
Из траурной рамки в упор
Смотрят глаза Григория.

Мне скажут, возможно,
с насмешкою:
«Ода на смерть футболиста?»
Не надо этого смешивать
С криками, давкой и свистом.

Это не то. Мне просто
Вспомнился стадион,
И парни высокого роста
Играют в футбол. И он.

Вы помните ведь, не правда ли,
Это чувство огромное,
Чувство весенней радости,
Единственное, стадионное?

И бурного марша фразы?
Да, на трибуне, поверьте,

Никто, никогда, ни разу
И не подумал о смерти.

И вот эти строчки скучные:
Ушел, отыграв, отработав.
В это поверить трудно:
Умер Григорий Федотов.

Да нет же! Федотов с нами,
Здесь — на зеленом поле,
Здесь — на спортивном знамени,
Здесь — в советском футболе.

Радостью, солнечным светом
Зовут площадки и корты.
Жизнь! Именно в этом
Сущность нашего спорта.

И если прямо в ворота,
Мяч на ходу обработав,
Форвард бьет с поворота,
Скажем: — Это Федотов!